

Priðji fundur stjórnar foreldrafélags Kelduskóla.

Haldinn 6.febrúar 2013 í Korpu kl. 19:00.

Mættir: Olga B. Gísladóttir, Rósa Hjartadóttir, Inga Dóra Hrólfsdóttir, Dröfn Guðjónsdóttir, Kristín Valsdóttir, Árný Guðmundsdóttir, Fanney Karlsdóttir, Haraldur Rafn Ingvason.

Efni fundar er undirbúningur fyrir fulltrúaráðsfund sama kvöld kl. 20 auk annarra mála.

- 1) **Bekkjarkvöldin** – minna á mikilvægi þeirra
- 2) Foreldraröltið – fara yfir röltskýrslur, hugmynd um röltstjóra ofl.
- 3) Næstu viðburðir:
 - a. **Öskudagur:** Haraldur (varamaður í stjórn) hefur tekið að sér utanumhald Korpumegin, en það vantar foreldra Korpumegin með í undirbúning. Fá einhverja foreldra sem eru settir í Páskabingó eða Vorfagnað til að skipta um viðburð. Foreldrar Víkurmegin voru settir á Öskudaginn í haust, en vantar að fá einhvern þeirra til að taka að sér stjórn í Vík á deginum sjálfum. Boða undirbúningsfund sem fyrst og skipta niður verkum. Klára á fulltrúaráðsfundinum.
 - b. **Páskabingó:** Halldóra (varamaður í stjórn) hefur tekið að sér Korpumegin
- 4) Verkefnið “Tölum saman” samþykkt. Farið betur yfir á fulltrúaráðsfundi.
- 5) Önnur mál:
 - a. Formenn foreldrafélaga í Grafarvogi og Kjalarnesi hittust á fundi, eru að plana sameiginlegan fyrirlestur frá t.d. Blátt Áfram. Þó ekkert ákveðið, nánar auglýst síðar.
 - b. Rætt um atvik þar sem menn hafa reynt að lokka börn í Korpuhverfi upp í bíla. Ætti að tilkynna foreldrum í Korpu og Vík. Vangaveltur um hvort sé endurtekning á sömu svæðum. Virðist ekki vera. Spurning að heyra nánar frá lögreglunni um þessi mál, óska eftir fundi um það sem er í gangi í hverfinu, líka fyrir foreldraröltið.
 - c. Olga talar við Inga í Púgyn v möguleika á samstarfi, a.m.k. með röltið, böll oph.

Fundi slitið kl. 20 þegar fulltrúaráðsfundur hófst. Sjá fundargerð.

Næsti stjórnarfundur verðu haldinn í Korpu mánudaginn 11.mars kl. 20:00